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8. SINIF 1. DONEM GENEL TEKRAR SORU
cOzUMU-1

Soru 1. Ahmet cebindeki parasi ile 8 TL'lik dondurmalardan, 12
TLl'lik iceceklerden veya 15 TL'lik toplardan almak istiyor. Her
seferinde 3 TL parasi artiyor.

Ahmet’in parasi 500 TL’den ¢ok olduguna gore en az kag
TL parasi vardir?

A) 503
B) 513
C) 568
D) 603
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Soru 3. 210 cm

Yukaridaki agaglarin kalinliklari esit, uzunluklari 210 cm ve
240 cm dir. Bu agaglar esit ve en uzun pargalara kesilecektir.

Her kesim islemi 5 TL'den yapilmaktadir. Buna gore bu
islem icin ka¢ TL 6deme yapilir.

A) 50
B) 65
C) 75
D) 85

Soru 2. Bir A dogal sayisi 12,15 ve 18’e béliiniince sirayla 6,9 ve
12 kalanini veriyor. A sayisi 1000’den kiigiik olduguna goére en
¢ok kag olabilir?

A) 174
B) 664
C) 894
D) 906

Soru 4. Dikdortgenler prizmasinin ayrit uzunluklari 120 cm,
90 cm ve 75 cm dir. Bu prizmayi en biiyiik kiiplere bolmek

istiyoruz. En az kag kiip olusur?

120
90

A) 120
B) 180
C) 240
D) 360
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Soru 5. Bir apartmanin merdivenlerinde 600 tane basamak
vardir. Ug arkadas oyun oynuyorlar. Kurallar su sekildedir;

Yukari ¢ikarken

e Ayse 3 iin kati olan basamaklari siyaha
e Ali 4 iin kati olan basamaklari beyaza

Asagi inerken

e Ayse 4 iin kati olan basamaklari maviye
e Ali 5 in kati olan basamaklari kirmiziya boyuyorlar.

Bu oyuna gore 4 defa boyanan kag¢ tane basamak vardir?

Not: ilk baslangiglar boyanmiyor.

Soru 6. Bir hastanede Giilten Hemsire 6 giinde bir, Doktor Ali
10 giinde bir nobet tutmaktadir.

Birlikte ilk n6betlerini pazar giini tuttuklarina gore birlikte 4.
nobetlerini hangi giin tutarlar?

A) P.tesi
B) Carsamba
C) Cuma

D) C.tesi
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Yukaridaki sekil kibrit ¢opleri ile olusturulmustur. Yazi bu
kurala gore devam ediyor. Elimizde toplam 500 tane kibrit
¢opii olduguna gore seklin sonu nasil biter?
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Soru 8. Ayrit uzunluklari 4cm, 5cm ve 8 cm olan dikdortgenler
prizmalarini kullanarak kiip yapmak istiyoruz.

En az kag prizma gerekir?

A) 23

B) 150 5
C) 260
D) 400
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sorug. A=2"3"5ve B=2"3 olduguna gore

EKOK(A,B)=?

A) 2°.3%
B) 2°.32
c) 2'°.31.57
p) 2°.32.57

Soru 10. Pozitif birbirinden farkl iki tam sayinin ekoku 147’dir.

Buna gore bu sayilarin toplami en ¢ok kag olur?

A) 196
B) 188
C) 148
D) 100



